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Ответы

1. 1 691

2. 1 873

3. 1 599

4. 2 085

5. 1 434

6. 1 522

7. 1 919

8. 2 024

9. 2 195

10. 1 606

Решите каждую задачу.

1) За день почтовый грузовик развез 591 писем(ма), 234 журналов(ла) и 866
флаеров(ра). Сколько всего постовых наименований развез грузовик?

2) Зоолог проверял вес трех гарилл. Горилла A весила 722 фунтов(та), горилла B
весила 615 фунтов(та) и горилла C весила 536 фунтов(та). Каков общий вес трех
гарилл?

3) Улучшая свою машину, ? потратил 524 долларов(ра) на новую покраску, 393
долларов(ра) на трансмиссию и 682 долларов(ра) на салон. Сколько всего денег он
потратил?

4) Во время субботней распродажи в магазине обуви продали 698 пар(ы) сникерсов,
933 пар(ы) сандалей и 454 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?

5) ? просматривала старые фото альбомы. Первый имел 447 фото, второй 219, а
последний 768. Сколько всего фото в трех альбомах ?

6) Во время тривиа-игры команда A набрала 111 очков(ка), команда B 503 очков(ка), а
команда C набрала 908 очков(ка). Сколько всего очков набрали команды?

7) В банке клиент разменял 696 пятаков(ка), 693 червонцев(ца) и 530 четвертаков(ка).
Каково общее количество разменяных монеток?

8) На новогодней вечеринке было использовано 568 красных шариков, 619 зеленых и
837 белых. Сколько всего шариков было использовано?

9) ? играл в игры на атракционах. Он выйграл 907 билетов(та) в баскетбольной игре,
362 билетов(та) в лапту и 926 билетов(та) в игру кости. How many tickets did he get
total?

10) В школе есть 399 красных ручек(ки), 390 голубых и 817 зеленых. Сколько всего
ручек(ки) в школе?
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Решите каждую задачу.

1) За день почтовый грузовик развез 591 писем(ма), 234 журналов(ла) и 866
флаеров(ра). Сколько всего постовых наименований развез грузовик?

2) Зоолог проверял вес трех гарилл. Горилла A весила 722 фунтов(та), горилла B
весила 615 фунтов(та) и горилла C весила 536 фунтов(та). Каков общий вес трех
гарилл?

3) Улучшая свою машину, ? потратил 524 долларов(ра) на новую покраску, 393
долларов(ра) на трансмиссию и 682 долларов(ра) на салон. Сколько всего денег он
потратил?

4) Во время субботней распродажи в магазине обуви продали 698 пар(ы) сникерсов,
933 пар(ы) сандалей и 454 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?

5) ? просматривала старые фото альбомы. Первый имел 447 фото, второй 219, а
последний 768. Сколько всего фото в трех альбомах ?

6) Во время тривиа-игры команда A набрала 111 очков(ка), команда B 503 очков(ка), а
команда C набрала 908 очков(ка). Сколько всего очков набрали команды?

7) В банке клиент разменял 696 пятаков(ка), 693 червонцев(ца) и 530 четвертаков(ка).
Каково общее количество разменяных монеток?

8) На новогодней вечеринке было использовано 568 красных шариков, 619 зеленых и
837 белых. Сколько всего шариков было использовано?

9) ? играл в игры на атракционах. Он выйграл 907 билетов(та) в баскетбольной игре,
362 билетов(та) в лапту и 926 билетов(та) в игру кости. How many tickets did he get
total?

10) В школе есть 399 красных ручек(ки), 390 голубых и 817 зеленых. Сколько всего
ручек(ки) в школе?
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Решите каждую задачу.

1  606 2  195 1  522 1  434 1  599
2  024 1  873 2  085 1  919 1  691

1) За день почтовый грузовик развез 591 писем(ма), 234 журналов(ла) и 866
флаеров(ра). Сколько всего постовых наименований развез грузовик?

2) Зоолог проверял вес трех гарилл. Горилла A весила 722 фунтов(та), горилла B
весила 615 фунтов(та) и горилла C весила 536 фунтов(та). Каков общий вес трех
гарилл?

3) Улучшая свою машину, ? потратил 524 долларов(ра) на новую покраску, 393
долларов(ра) на трансмиссию и 682 долларов(ра) на салон. Сколько всего денег он
потратил?

4) Во время субботней распродажи в магазине обуви продали 698 пар(ы) сникерсов,
933 пар(ы) сандалей и 454 пар(ы) ботинок. Сколько всего пар обуви было продано?

5) ? просматривала старые фото альбомы. Первый имел 447 фото, второй 219, а
последний 768. Сколько всего фото в трех альбомах ?

6) Во время тривиа-игры команда A набрала 111 очков(ка), команда B 503 очков(ка), а
команда C набрала 908 очков(ка). Сколько всего очков набрали команды?

7) В банке клиент разменял 696 пятаков(ка), 693 червонцев(ца) и 530 четвертаков(ка).
Каково общее количество разменяных монеток?

8) На новогодней вечеринке было использовано 568 красных шариков, 619 зеленых и
837 белых. Сколько всего шариков было использовано?

9) ? играл в игры на атракционах. Он выйграл 907 билетов(та) в баскетбольной игре,
362 билетов(та) в лапту и 926 билетов(та) в игру кости. How many tickets did he get
total?

10) В школе есть 399 красных ручек(ки), 390 голубых и 817 зеленых. Сколько всего
ручек(ки) в школе?

Ответы

1. 1 691

2. 1 873

3. 1 599

4. 2 085

5. 1 434

6. 1 522

7. 1 919

8. 2 024

9. 2 195

10. 1 606
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